

香港文匯報訊（記者 達里）蔡思貝日前接受電台訪問時，大方承認曾與麥秋成拍拖，更剖白分手原因是對方想照顧她，但她想在事業上拚搏，思想有分歧下和平分手。另外，剛度過26歲生日的馮盈盈近日在社交網頻晒慶生照，有網民留意到盈盈的無名指戴上鑽戒，好奇問她「被求婚了？」盈盈昨日才澄清是美麗的誤會。



盈盈表示都想學好滑水。

# 馮盈盈閃爆鑽戒疑「被求婚」 蔡思貝首談與麥秋成分手原因

■蔡思貝只承認跟麥秋成拍過拖。網上圖片



盈盈手上的無名指戴上鑽戒惹來外界無限聯想。網上圖片



蔡思貝坦言自己洋化男仔頭性格，入行後亦會對異性避忌，導致她聞名早一次離。

蔡思貝、黎諾懿、馮盈盈、洪永城與楊明等人昨日錄影《big big shop 感謝祭》節目。蔡思貝日前首度公開與麥秋成相識經過及分手原因，她指「秋成是一個好男人。」至於麥秋成是否求婚不遂致分手收場？思貝說：「大家不要想到太遠，絕對沒有求婚，我們是了解後分開，正常拍拖後分手。」對於秋成花了9個月時間追求思貝，又用花言巧語表示眼中只看到她，思貝說：「只是用我自己的角度看，我是超級浪漫的水瓶座，可以話浪漫到離地，可能講得浮誇了少少。」問到將來她與秋成如理念一致時，有否復合機會，思貝說：「我們一直是好朋友，有互相問候，我都讀他的微电影好看。（有過問秋成與蔣家旻的緋聞？）我們只討論事業上的話題，如果他們是真的，當然是好啦。」同樣視緋聞男友胡鴻鈞為好朋友的思貝，坦言想在事業上有一番成績，愛情就選擇相信緣分，要來的自然會來。

## 黎諾懿陪兒子學普通話

接受電台訪問期間，蔡思貝並剖白其偶像是張曼玉，她一直有目標想當演員，所以選美後即時有機會拍劇，令她興奮開心至衝昏頭腦，導致整個演藝事業由撞板開始。她說：「不單拍劇，對人對記者都撞晒板，最初我活在自己的世界唔理人，在化妝間不會跟人打招呼亦不會微笑，很多人指當時的我很寸很不可一世，其實我根本不懂處理，以為



黎諾懿表示今天父親節要在工作中度過。

錢嘉樂跟來探班的囡囡共舞一番。



# 難得與國寶級人馬合作 楊玉梅落力練歌免出醜

香港文匯報訊（記者 達里）《五月情天音樂會》因疫情關係延期到8月14日於大會堂舉行，昨日一眾演出嘉賓包括楊玉梅（Strawberry）、陳慎芝、蘇慧恩等，與國寶級二胡大師王德到西九龍中心宣傳音樂會，王德大師更即場演奏表演，贏得觀眾一片掌聲。

王德大師繼承其父親王國潼的精進技藝，而且又是一位相當有現代感的音樂家，他的音樂突破傳統，融合中西樂風，被譽為「都市二胡大師」，曾與港、台多位歌手及音樂人合作演出。難得與國寶級人馬合作，楊玉梅笑言不想出醜會落力練歌，透露屆時會獻唱兩首歌曲。對於音樂會因疫情延期，Strawberry說：「我都是首次出席公開活動，疫情期間真的好少出街，

大家都不想病，身體健康最重要。」她慶幸近期不用開工，因為拍攝時不能戴口罩，感染風險大增。對於北京再有疫情爆發，她表示所有返內地的工作已全部暫停，包括電影、電視劇及廣告，仍不需要到北京工作，最可惜是原定去芬蘭拍的香水廣告都要取消。至於疫情期間收入影響有多大，Strawberry坦言起碼損失六位數，雖然近期工作開始回復正常，但怎都不能追回疫情前的數字。有傳內地實施藝人限酬令，她說：「我是平靚正演員，對我沒影響，都是那些小鮮肉、小鮮花減少，最好就撥給我們吧。」

蘇慧恩就透露音樂會上獻唱兩首自己的歌曲，另外她現在也籌備新歌，表示原本想推出跳舞歌，但因她早前腰背受傷要改出輕快歌，透露現在要看腎醫針灸和物理治療，希望8月左右能康復，為10月她的個人演唱會做準備。提到女士傷到腰背和尾龍骨，可有擔心影響將來生育，蘇慧恩大反應道：「不要嚇我，應該沒影響的，稍後都會再看醫生做詳細檢查。」



（左起）楊玉梅、王德大師及蘇慧恩出席「五月情天音樂會」發布會。

■金鈴表示，與黃守東於亞視年代認識，並一直十分友好。



# 金鈴捐出二千個口罩 祝福市民父親節快樂

香港文匯報訊 有「金梳拍賣官」之稱的藝人金鈴，特別捐出二千個抗疫口罩，支持於灣仔軒尼詩區作社區服務的黃守東。兩人昨日特別到灣仔軒尼詩區街頭，向市民送上有關防疫口罩，祝福大家父親節快樂。

金鈴表示：「這批口罩是我朋友自己的廠房生產的貨品，而且我覺得雖然疫情已告緩和，但口罩仍是非常重要的防疫物品，而且將會維持一段時間使用，故此我覺得向社區的街坊送上口罩是最實際且能夠幫助社會的行動。」

提到慶祝父親節，金鈴表示：「我已多月沒見過於內地的父母，今天亦只能透過視像電話慶祝。但我的先生今天在港，所以今晚會相約朋友們一同於我家中慶祝，歡度父親節呢！」



費玉清去年舉行演唱會，向歌迷道別。資料圖片

# 費玉清《一剪梅》爆紅歐美

香港文匯報訊 美聲歌手「小哥」費玉清去年在演唱會後正式封咪，但經典作《一剪梅》近日卻紅到歐美，一舉登上音樂串流平台Spotify熱門前3名。其經理人除了表示驚喜，也分享費玉清的退休生活。

《一剪梅》最早收錄在費玉清1983年的專輯《長江水 此情永不留》，隔年搭配藝人寇世勳、沈海蓉主演的同名電視劇後走紅。近日因其中一句歌詞「雪花飄飄，北風蕭蕭」成為影音平台「抖音」的背景音樂，加上一名內地網紅以雪景為背景製作影片獲多人觀賞，因而迅速在歐美流行。

《一剪梅》此次在串流平台Spotify登上熱門音樂榜，包含在冰島、挪威、紐西蘭榮登第1名，在芬蘭、瑞典則是排行第2名。

對於《一剪梅》爆紅，費玉清經理人表示驚喜。對於費玉清目前生活，經理人則表示：「目前輕輕鬆鬆過日子！學習慢活！和家人相處的時間多了，有時候到郊外採果、踏青、吸收芬多精！」費玉清的經理人曾透露，費玉清退休後第一件事就是養寵物，尤其對養雞特別有興趣。

# 父親節前夕向錢嘉樂示愛

香港文匯報訊（記者 文芬）今天是父親節，湯盈盈昨日在社交平台發出老公錢嘉樂與囡囡嬉戲的照片，並代兩女頌祝老公父親節快樂！

湯盈盈於父親節前夕，帶兩個囡囡去探班，並在IG貼上老公錢嘉樂抱著7歲大女兒凱晴（Alyss）和4歲細女錢凱琪（Kassidy）合照，從照片中可看出父女間溫情洋溢。

AGA炮製海鮮飯 隔空慰Daddy

另外，唱作歌手AGA（江海迦），趁父親節來臨，專誠跟中暖男廚師黃祥興「拜師」，學做地道西班牙海鮮炒飯，實行隔空獻給爸爸，並祝願天下Daddy「父親節快樂」！

早前疫情期間，AGA笑言已多了時間嘗試入廚，而她最愛就是焗製甜品。說到為爸爸做菜，她說：「爸爸同我都好鍾意食咁嘢，我試過一次學咁焗肉界佢食。不過爸爸嘅評價係叫我以後唔好再煮……哈哈講笑咋，佢冇出聲，而且默默咁食晒！」AGA坦言除了Daddy之外，從未有人「有幸」試過她的廚藝。

AGA在祥興帶領下，順利煮出色香味俱全的西班牙海鮮炒飯，她試食後也不禁大讚自己：「跟祥興學做呢道菜，令我對入廚有返信心！第一次為爸爸學西班牙菜，好期待有日可以親自下廚煮畀爸爸食！」

提到父親節，AGA指爸爸今年因疫情影響仍身在澳洲未能返港，但兩父女一直感情深厚，最難忘是自己首次在麥花臣開演演唱會時跟爸爸同台演出，AGA表示：「記得當時自己好緊張，反而爸爸好輕鬆，佢叫我唔使緊張，Just Enjoy！我覺得能夠與爸爸同台表演，係一個認同。」最近，AGA正在積極籌備新歌，將於下月推出。

# 湯盈盈兩女：想爸爸抱我一輩子

湯盈盈兩女：想爸爸抱我一輩子